
YouGov Survey Results

Sample Size: 11171 GB Adults, together with 1,003 

members of the Conservative Party and 1,894 members of 

Labour's selectorate

Fieldwork: 10th - 17th September 2015

Total
Current 

voters

Potential 

voters

Party 

members

Current 

voters

Potential 

voters

Party 

selectorate

Weighted Sample 11171 3177 1662 1003 2526 2028 1894

Unweighted Sample 11171 3078 1627 1003 2704 2060 1894

% % % % % %

If there was a referendum on Britain's membership of the 

European Union and this was the question, how would you 

vote: 

Should the United Kingdom remain a member of the 

European Union or leave the European Union?
Remain a member of the European Union 38 33 32 34 58 50 77

Leave the European Union 40 51 53 56 25 31 13

Would not vote 6 1 3 1 4 4 1

Don't know 16 15 12 9 14 15 8

Imagine the British government under David Cameron 

renegotiated our relationship with Europe and said that 

Britain's interests were now protected, and David Cameron 

recommended that Britain remain a member of the 

European Union on the new terms.

How would you then vote in a referendum on the issue?

Remain a member of the European Union 47 56 44 56 60 59 76

Leave the European Union 29 29 39 36 21 20 13

Would not vote 6 1 3 1 4 4 2

Don't know 18 14 14 7 15 17 9

Do you think [Your Party Leader] should actively campaign 

for Britain to remain in the EU, to leave the EU or should 

they not actively campaign for either side?

Should actively campaign for Britain to remain in the EU 32 29 22 30 46 39 65

Should actively campaign for Britain to leave the EU 25 20 36 22 16 19 7

Should not actively campaign for either side 24 36 24 38 16 21 16

Don’t know 19 15 17 10 22 21 11

Do you think Cabinet ministers should be allowed to 

campaign for their own view on the EU referendum or 

should they only campaign based on the view of the 

Government collectively?

Should be allowed to campaign based on their own view 55 59 62 72 56 60 72

Should only campaign based on the Government view 

collectively
19 24 19 21 19 18 18

Don’t know 26 17 19 6 24 22 10

Conservatives Labour  

1 © 2015 YouGov plc. All Rights Reserved yougov.co.uk


